



В городе Екатеринбурге следователями СКР проводится проверка по факту получения травмы девочкой в частном детском саду



Накануне в одном из частных детских садов двухлетняя воспитанница получила травмы во время нахождения в данном дошкольном учреждении. По данному факту следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области организовано проведение процессуальной проверки.

Предварительно установлено, что травма головы была получена ребёнком при падении на лестнице. После случившегося работники учреждения приняли меры к оказанию девочке первой помощи, а также вызваны медики. В последующем малолетняя была доставлена в больницу.

В рамках процессуальной проверки следователем СКР устанавливаются все обстоятельства случившегося с целью дачи ситуации объективной правовой оценки. Для определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью ребёнка, будет проведена судебно-медицинская экспертиза. По итогам проверочных мероприятий следователь Следственного комитета примет процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1858884>